

赤字8.4亿欧元!莫拉蒂不想玩了

暗示要出售国际米兰,有中东财团表态愿收购

欧冠联赛,国际米兰被曼联淘汰后,《都灵体育报》报道了主帅穆里尼奥向俱乐部提交的一份价值1亿欧元的下赛季引援清单,理由是“增强球队实力”。然而昨天出版的意大利《日报》却透露,穆里尼奥的这份名单不仅不可能实现,而且很可能逼着莫拉蒂家族出售国米。



请来“狂人”,莫拉蒂(右)却没拿到最想要的欧冠奖杯

莫拉蒂已掏5.8亿欧元

根据《日报》的消息,莫拉蒂是在前往美国出席国际米兰纪录片《孩子们的小故事》的首映式前暗示自己可能在下赛季离开俱乐部的。“这位深受球迷爱戴的主席曾经不止一次向自己的朋友吐露过作为国米主席所承受的压力和痛苦。”《日报》这样描写了莫拉蒂现在的处境和心情。

莫拉蒂家族是从1995年入主国际米兰俱乐部的,至今已经有14年的时间,在此期间,莫拉蒂家族为俱乐部倾注了无数心血,而换来的结果却是高达8.41亿欧元的赤字。根据意大利媒体的消息,从1995年到2006年,国米俱乐部的财政赤字达到了6.61亿欧元,这其中有4亿欧元是莫拉蒂亲自掏腰包填平的。而自从2006年的“电话门”事件东窗事发之后,国米为了进一步巩固球队在意甲联赛中的

领先地位大量引援,引援资金已经接近3亿,莫拉蒂又一次拿出了超过1.8亿欧元的资金用于俱乐部的转会资金以及支付球员工资。

如此沉重的经济压力使得莫拉蒂在近两年已经变得比以前抠门了不少,但即便如此,在莫拉蒂家族内部,他多次大规模地为国米俱乐部出钱还是引起了其他家族成员的不满,这也使得莫拉蒂承受着非常大的压力。

“狂人”没带来欧冠奖杯

如果国米能够取得好成绩的话,莫拉蒂的日子肯定会好过一些,先不说好成绩可以为俱乐部创造收入,最起码这也可以使得他在家人面前能够交待得过去。

然而现在情况是,国米除了在国联赛中的三连冠之外,在欧洲赛场上可以说是表现糟糕,加上不久前被曼联淘汰,国米已经多次倒在欧冠联赛8强

门外,这样的结果是莫拉蒂无法容忍的。去年夏天,莫拉蒂宁愿违约,支付曼奇尼高额的薪水也要将他送走,以世界第一年薪请来“狂人”穆里尼奥就是寄希望于在本赛季的欧冠联赛中有所突破,但是最终的结果却使得莫拉蒂再次失望而归,并且对球队失去了信心。

要知道,为了给穆里尼奥创造一个良好的争霸欧洲的条件,莫拉蒂在新赛季开始前投入了大约2亿欧元,而通过转播费、广告费和门票收入等,俱乐部一共可以进账1.1亿欧元左右,剩下的9000万欧元赤字,莫拉蒂就希望球队能够在欧冠赛场上多挣一点钱,然而止步于欧冠16强的国米最终只能分到1680万欧元的花红,这显然与莫拉蒂的期望相差甚远。

中东财团愿意收购

三年前,莫拉蒂就曾经有过出售俱乐部的想法,当时他就表示俱乐部离自己欧冠冠军的

目标越来越远,不过由于当时并没有找到合适的买家,莫拉蒂家族最终没有离开蓝黑军团。

然而这一次,莫拉蒂或许真的不得不离开了,要知道,莫拉蒂家族的实力和阿布这样的富豪还是有一定差距的,而这十几年来投入的接近6亿欧元绝对不是一个小数目,在全球经济危机的影响下,莫拉蒂家族或许真的支持不下去了。不过莫拉蒂可以放心的是,这一次应该不会再出现找不到下家的情况,根据《都灵体育报》的消息,已经有来自中东地区的财团表示了收购国米的兴趣。除了中东的财团之外,也有意大利媒体透露,意大利国内的阿玛尼财团也对国米有点兴趣。快报记者 陶晶



国米欧冠被淘汰后,米兰球迷用泥捏了一个冠军杯的模型,这是1965年国米历史上第2次拿到的冠军杯的造型,显然,米兰球迷讽刺同城对手连续44年拿不到冠军杯的尴尬。

5:0 鲁能狂胜印尼冠军

亚冠联赛中超球队1胜1平

昨天,亚冠首战惨败的山东鲁能回到主场知耻后勇,以5:0横扫印尼冠军斯里维加亚。“鹏羽”组合再显神威,两人在上半场打入3球。

比赛一开始,鲁能就占据了绝对优势。第15分钟,日夫科维奇右路传中,无人防守的李金羽扫射破门,1:0。进球后的鲁能继续高举进攻大旗,4分钟后,李微任意球直接射门,对方门将没能将球击远,韩鹏从门前得球后晃过门将,捅射破门,将比分扩大为2:0。之后鲁能的进攻一浪高过一浪,第25分钟,“鹏羽”组合完成了一次绝妙配合,韩

鹏在对方禁区前将球抢下后传给了李金羽,后者禁区外远射,皮球直奔球门左上角而去,鲁能3:0领先。下半时,米利安又进两球,最终比分定格在5:0。

赢球后,鲁能主帅图拔终于笑了,在休息室里他和每一个人击掌叫好,“我对结果很满意,今天的胜利是一场及时雨,如果再有技战术环节中少一些疏忽,我们还能做得更好。”

另一场亚冠,北京国安客场0:0战平名古屋鲸八,前两场1胜1平,保持不败。

捷报体育联盟记者 普言

简讯

●近日,体育总局召集地方体育局和足协负责人开会时有人提出,应该让球员、裁判、教练等申报个人财产,让一切都晒在阳光下。

●昨夜,郑智入选上轮亚冠最佳阵容,这是他职业生涯中第二次获此殊荣。上轮亚冠,郑智在查尔顿1:2告负的比赛中攻进世界波。

●对利物浦要求避免在4月15日“希尔斯堡惨案”20周年纪念日进行欧冠1/4决赛的申请,欧足联主席普拉蒂尼昨天表示会慎重考虑。

●昨天,意甲AC米兰俱乐部发表声明宣布,球队主力门将阿比亚蒂将接受手术,他已经提前告别本赛季。AC米兰目前排名意甲第三。

●昨天,英格兰足总同时递交了2018年和2022年世界杯赛的申办书,打算如果申办2018年世界杯失败,就接着申办其后一届世界杯。

●近日,普拉蒂尼证实,欧足联正计划商讨设立欧洲超级联赛的可能性。欧洲超级联赛将包括三个等级的赛事,每个赛季都会有升降级。

健康援助击败蚕食女性卵巢的囊肿

玫瑰女性健康月活动介绍

【前言】2月26日起,由江苏省广电集团(新闻中心)有一说一、都市圈网、八一医院主办的“玫瑰女性健康月”三月关爱活动,正式拉开帷幕。该活动一经推出便深受关注,目前,报名已全部结束,共有157位贫困女性申请报名并接受了免费体检。截止发稿时,已有100多位女性在活动指定的八一医院获得微创手术援助。我们将围绕此次活动展开系列介绍。

【31号病例】

卵巢囊肿让她“痛经”4年

今年45岁的彭女士租住在下关区,小儿麻痹症从小就在她的左脚上留下了残疾。1999年初,同是小儿麻痹症的丈夫患上了胆结石,一穷二白的夫妇只得得以2万元的低价卖掉住房缴手术费,就此开始了租房居住的漂泊生涯。2002年,在一次女性免费体检活动中,她被查出患有卵巢囊肿,活动主办方表示可以半价为其做手术。但是,面对对于她来说依然昂贵的治疗费用,自觉没有任何不适症状的彭女士选择放弃了这次机会。

2004年,彭女士的月经开始紊乱,原本没有痛经的她在经期开始疼

痛难当。去医院检查后说是卵巢囊肿在作怪,因为没钱治疗,她就只能忍着。2008年,她的“痛经”加剧,但是去年女儿考上了大学,每年学费和生活费就要近一万元,不但没余钱去治病更是欠了一大笔外债。

不久前,女儿帮母亲报名参加参加了玫瑰女性健康月之“妇科微创手术大援助”活动,通过捐助20元,彭女士有幸成为微创手术的援助对象。3月8日星期天,彭女士在女儿的陪同下,一瘸一拐地来到活动指定医院——八一医院,由妇产科资深医师耐心地为其做了免费的奥洛克导航微创电极系统”门诊微创手术。

【专家分析】

小症状潜藏大隐患

女人当了妈后一般很少痛经,一旦痛经就要当心了,极可能是生殖器官有器质性病变的征兆,如子宫内膜异位症、卵巢囊肿、子宫肌瘤等,针对彭女士的病情,八一医院妇产科

医师分析表示,卵巢囊肿是妇科常见病,可发生于任何年龄的女性,20-50岁年龄段的患者较多见。妇科专家普遍认为该病的发生与内分泌紊乱、雌激素过度刺激有关。卵巢囊肿

早期患者往往觉察不到什么异样,大多数是在定期妇科检查时发现,等囊肿长大、破裂、扭转或感染时还会出现痛经、月经不调、腹胀等现象。

卵巢囊肿除了让女性出现痛经、腹胀等症状外,引起的最大麻烦就是不孕,严重的甚至从根本上颠覆女性做母亲的天职。据有关机构统计数据显示,因卵巢囊肿导致的女性不孕约占不孕症的15%~25%。在www.81fck.com网站上,也有许多患者就卵巢囊肿与不孕问题进行咨询。同时,卵巢囊肿长期拖延不治,可能会导致恶性病变。卵巢恶性肿瘤是威胁女性生命健康最严重的肿瘤之一,早期由于很少有症状,因而诊断困难,发现时70%已属晚期。据研究表明,卵巢恶性肿瘤占生殖道恶性肿瘤的22.9%。近年来卵巢癌

【技术支持】

奥洛克系统 治囊肿不开刀

八一医院妇产科采用的是奥洛克导航微创电极系统”微创技术,为彭女士进行免费的卵巢囊肿门诊手术。那么,何为奥洛克导航微创电极系统”,它在治疗卵巢囊肿方面有什么优势?

据介绍,奥洛克导航微创电极系统是近年来专门为在不手术保留卵巢功能的前提下,治疗卵巢囊肿而研制的高科技医疗设备,在美国妇科临床上被广泛应用。该设备具有导航精准定位、清晰可视病灶、无创清除病灶的功能,是医学高科技发展转入专病专治领域的又一重大突破。

奥洛克导航微创电极系统的治疗原理是运用三维扫描功能的导航仪,将盆腔内卵巢和囊肿部位立体定位,然后把图像和精确数

据传输到计算机工作站,再启动特殊设计的软件系统导航,指挥微创电极探测吸引仪,送入卵巢囊肿腔内,测出囊腔内细胞成分及沉淀性质,经计算机分析、精确定位,吸出囊内积液。在此基础上,再由传导因子介入,通过电离作用,抑制病灶组织细胞核,使囊壁上皮组织失活,从而达到治疗囊肿的目的。

据悉,该技术与传统手术相比具有:时间短、无需住院、保留卵巢功能、微创无痛、疗效确切、安全性高、适应性强等优势。据八一医院妇产科统计,2007年以来,已经有来自江苏、安徽、上海等多地的卵巢囊肿患者从奥洛克导航微创电极系统”中得益。

健康快讯

来!与妇科专家面对面

即日起到28日,八一医院特邀国内知名超声专家陈伟主任,来八一医院主持妇科介入性超声检查。欢迎广大女性在此期间前来就诊、检查、手术。八一医院全年实现“无假日门诊”。

专家简介



陈伟 主任
医师,北京军区超声影像顾问专家,江西省超声委员会常务委员,从事超声工作20余年。现任中国超声工程学会委员,精通超声在全身各领域的应用,在妇科超声介入、宫腔造影、输卵管造影方面、四维彩超畸形胎儿筛查方面积累了丰富的经验。

科室链接

位于南京市区的八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心。

为方便广大患者就医,八一医院妇产科在“全年无假日门诊”的基础上,将于2009年2月9日开始延长每天的门诊时间:8:00-19:00。同时,在我省首家推出“周日妇产科专家会诊”,为广大患者排忧解难。

咨询电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181